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Switchfoot spolupracuje s Lauren Daigle. 
Switchfoot vydávajú vynovenú verziu ich aktuál-
neho singlu „I Won’t Let You Go“ v  krásnej spo-
lupráci so známou ikonou z oblasti chvál Lauren 
Daigle. 
Myšlienka spolupráce sa zrodila pri udalosti ben-
efitného koncertu pre bezdomovcov a  rizikovej 
mládeže, keď  pozvali Daigle na pódium, aby 
s  nimi zaspievala. Neskôr sa rozhodovalo medzi 
viacerými piesňami, ktorú spolu spracujú, ale na-
koniec to bola už spomínaná „I Won’t Let You Go“. 
Keď som písal spomínanú skladbu,  myslel som 
na Lásku samotnú, neporovnateľného Stvoriteľa 
času a  priestoru – nedokázal som si predstaviť 
spievať túto skladbu niekoho iného. Ale hlas Lau-
ren je taký úžasný, chápal som to ako šancu podať 
túto pieseň inak. Povedal Foreman ohľadom spo-
lupráce.

skôr, ako som bol zachránený tam, kde už zachrá-
nený som. Verím, že je veľmi dôležité, aby ľudia 
z ulice boli obracaní ku Kristovi, ako som bol ja. 

Jozef Illár

Deitrick Haddon pokračuje v trende zavádzania 
progresivity do gospelovej hudby s piesňou Billi-
on people. Pesnička spája zvuk nedeľného zboru 
s elektrickou gitarou. S textom „Nezastavím, kým 

nebudeme mať bilión ľudí kričiacich Ježiš.“ Chce, 
aby to bola hymna pre všetkých veriacich.

Marcus Boyd  
Marcusova „Potrava pre dušu“ vyjde začiatkom 
roka. Bude obsahovať živé nástroje a iné. Ale stá-
le zachová Božie Slovo. Tým myslím rozprávanie 
skúsenosti v  Kristu. O  tom, ako ma  Kristus vzal 

Clay Crosse – ‘I Will Trust In You’ – Verím 
v Teba.
Nový singel od klasického kresťanského umelca 
Claya Crossa bol nedávno vydaný. Jeho pieseň 
vykresľuje odkaz z evanjelia Jána 16:33. Momen-
tálne sa hrá v kresťanskom rádiu INSPO a v iných. 
Pesnička „Verím v Teba“ ma vedie k  rozmýšľaniu 
o  slovách – Stvoriteľ, Spasiteľ, Otec, povedal 
Cross. Tieto slová opisujú Ježiša. Jeho Božstvo, 
stvorenie a kontrolu vesmíru. Ako sa stará o môj 
malý život. Aké to je úžasné aj keď občas bojujem 
s pochybnosťami a strachom. 
Ján 16:33 - „To som vám hovoril nato, aby ste mali 
vo mne pokoj. Na svete budete mať súženie, ale 
dúfajte, ja som premohol svet.“

Spevák skupiny Petra – John Schlitt sa nikdy 
nehanbil hovoriť o svojej viere nahlas. Považuje za 
dobrodružstvo spustiť túto inovatívnu rádioshow: 
„V  tejto show budete počuť klasické kresťanské 
rockové piesne a mnoho rozhovorov s kresťanský-
mi hudobníkmi, ktorí menili svet kresťanskej hud-
by. Prvým hosťom bude spevák skupiny Whitehe-
art.“ Neskôr sa ukázali Phil Keaggy, Rick Cua, John 
Elefante, Eddie Degarmo, Bob Farrell  a iní. 

Jaci Velasquez vydáva singel ‘Trust’ v Angličtine 
aj Španielčine vo vyše 160 krajinách cez vyda-
vateľstvo Integrity.  Jaci Velasquez je kresťanská 
speváčka a textárka pôsobiaca na scéne už mno-
ho rokov. Spieva v oboch spomínaných jazykoch. 
Pôsobila dokonca aj ako herečka.


